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Trends

Hoe denken Belgen over
het milieu en hoe gaan

ze om met afval?

Resultaten van de milieubarometer 2024



1
Klimaatverandering: een groot

hedendaags probleem maar geen
dagelijkse zorg

56% beschouwt klimaatverandering als
één van de grootste hedendaagse

problemen. Maar slechts 19% geeft aan
zich er dagelijks zorgen over te maken. 

Belgen maken zich nóg meer zorgen over

Geld

Veiligheid

Gezondheid

56%

19%



Spanningsveld tussen groeiend
milieubewustzijn en ons aankoopgedrag
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“Er zijn te veel 
wegwerp-

verpakkingen”

“De verpakking
bepaalt mijn

aankoopgedrag”

80% 50%



Onze motivatie om te sorteren wordt
steeds duidelijker

3

“Ik sorteer mijn afval altijd”

82%
2024

69%
2014

“Omdat we weten dat
verpakkingen

gerecycleerd worden
en de grondstoffen
opnieuw gebruikt

worden”

“Voor het milieu”

VS.



Herbruikbare verpakkingen worden
steeds populairder
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Belangrijke gepercipieerde barrières voor
de implementatie van hergebruik zijn

Comfort
Meerkost
Hygiëne

2024

2014

68%

36%



De Belg is zich meer bewust van hun
imapct op het milieu, maar de bereidheid
om het aankoopgedrag aan te passen,
blijft beperkt.

fostplus.be/nl/milieubarometer

MEER WETEN?

VASTSTELLING


